

**ORGANIZACIJA RADA U ŠK. GOD. 2020./2021. TE
PROTOKOL DOLASKA, ULAZAKA I IZLAZAKA ZA UČENIKE**

Sukladno uputama HZJZ od 24. kolovoza 2020. godine (*UPUTE ZA SPRJEČAVANJE I SUZBIJANJE EPIDEMIJE COVID-19 VEZANO ZA RAD PREDŠKOLSKIH USTANOVA, OSNOVNIH I SREDNJIH ŠKOLA U ŠKOLSKOJ GODINI 2020./2021.*) škola, ukoliko ima uvjete, dužna je provoditi sve preporuke, ukoliko ne, dužna ih je prilagoditi uvjetima rada u ustanovi. U školu dolaze samo zdrave osobe. Roditelji su dužni izmjeriti tjelesnu temperaturu djetetu svaki dan prije dolaska u školu te u slučaju povišene tjelesne temperature ne smiju dovesti dijete u školu, već se javljaju ravnatelju (razredniku) i izabranom liječniku primarne zdravstvene zaštite radi odluke o testiranju i liječenju djeteta. Učenici, posebno punoljetni učenici, mogu samostalno mjeriti tjelesnu temperaturu. Ako se učeniku tijekom boravka u školi razviju simptomi bolesti, beskontaktnim toplomjerom bit će mu izmjerena tjelesna temperatura. U slučaju povišene tjelesne temperature ili ako su se pojavili neki drugi simptomi bolesti, odmah se obavještava roditelje, koji su u najkraćem roku dužni doći po dijete.

VAŽNO - BOLESNI I OSJETLJIVI

Roditelji ne dolaze u pratnji učenika ako imaju simptome zarazne bolesti (npr. povišena tjelesna temperatura, kašalj, poteškoće u disanju, poremećaj osjeta njuha i okusa, grlobolja, proljev, povraćanje), ako im je izrečena mjera samoizolacije ili ako imaju saznanja da su zaraženi sa COVID-19.

Učenik ne dolazi u školu ako ima simptome zarazne bolesti (npr. povišena tjelesna temperatura, kašalj, poteškoće u disanju, poremećaj osjeta njuha i okusa, grlobolja, proljev, povraćanje), ako ima izrečenu mjeru samoizolacije, ako ima saznanje da je zaraženo sa COVID-19. Učenik ne dolazi u školi i u drugim slučajevima kada je bolestan.

Ako roditelj smatra da mu dijete pripada skupini izrazito vulnerabilnih (osjetljivih) osoba s obzirom na pandemiju COVID-19, dužan je školi dostaviti odluku liječnika primarne zdravstvene zaštite o tome. Izostanci iz škole zbog bolesti koji su dulji od mjesec dana u nadležnosti su liječnika školske medicine nadležnog za školu koju učenik polazi. Liječnik školske medicine također skrbi za sva pitanja vezana uz obrazovanje učenika s teškoćama u razvoju i učenika s kroničnim bolestima. To uključuje pravo na primjerene programe školovanja sukladno Pravilniku o osnovnoškolskom i srednjoškolskom odgoju i obrazovanju učenika s teškoćama u razvoju, te u aktualnoj situaciji pandemije, utvrđivanje potrebe za nastavu na daljinu.

U našoj Gimnaziji, nastava će se održavati u školi u dvije smjene po Modelu A (nastava u školi uz obvezu nošenja maske za lice koju osigurava Osnivač škole). Nastavna godina započinje 7. rujna 2020. godine, 2. i 4. razredi u jutarnjoj, a 1. i 3. razredi u popodnevnoj smjeni. Smjene se izmjenjuju po tjednima.

Učenici ne mijenjaju učionice osim u iznimnim slučajevima (dolje navedeno). Raspored učionica po razrednim odjelima:

1. razredi

1.A – 116 1.B – 118 1.C – 119 1.D – 121 1.E – 1 1.F – 3 1.G – 4

3. razredi

3.A – 209 3.B – 212 3.C – 205 3.D – 206 3.E - 111 3.F - 110 3.G - 108

2. razredi

2.A – 116 2.B – 118 2.C – 119 2.D – 121 2.E - 1 2.F - 3 2.G - 4

4. razredi

4.A – 209 4.B – 212 4.C – 205 4..D – 206 4.E - 111 4.F – 110 4.G – 108

Izuzetak je održavanje kabinetske nastave iz informatike i nastavnih predmeta u kojima se izvode praktične vježbe te nastave Tjelesne i zdravstvene kulture koja će se sve dok to budu dopuštali vremenski uvjeti održavati na otvorenom.

Fakultativna, izborna, dodatna i dopunska nastava za skupine učenika sastavljenih iz većeg broja razrednih odjela odvijat će se na daljinu.

Prvi i drugi razredi imaju nastavu u istočnom krilu Gimnazije te ulaze i izlaze na istočni bočni ulaz Gimnazije (kod autoškole), a treći i četvrti ulaze na glavni ulaz.

Obavezno je održavanje fizičkog razmaka od najmanje 1,5 m prilikom ulaska/izlaska.

Prilikom ulaska u Gimnaziju učenik je dužan odmah se uputiti u svoju učionicu i ne kretati se drugim prostorima Gimnazije.

Gimnazija vodi evidenciju ulaska/izlaska.

Zabranjeni su svi posjeti ustanovi.

PROTOKOL KRETANJA HODNICIMA I UPORABE SANITARNIH PROSTORA

Pri kretanju hodnicima i stubištima Gimnazije treba se pridržavati socijalne distance i održavati fizički razmak od najmanje 1,5 metra te kretati se desnom stranom hodnika ili stubišta.

Tijekom malih odmora učenici izlaze iz učionice samo radi korištenja sanitarnih prostorija.

Učenici koriste isključivo one sanitarne prostorije koje su najbliže njihovoj učionici na istom katu. Nakon upotrebe toaleta obavezno je pranje ruku tekućom vodom i sapunom. Ako nestane sapuna, dužni su o tome obavijestiti dežurnog nastavnika, voditeljicu ili tajnicu Gimnazije.

Tijekom velikog odmora učenici koriste isključivo ulaz/izlaz namijenjen njihovom razredu, što je već navedeno.

Nužno je prolazak Gimnazijom svesti na minimum pa za sada ne vidimo mogućnost korištenja garderobnih ormarića.

PLAN ODRŽAVANJA HIGIJENE I PROPISANE DEZINFEKCIJE

Učenici i djelatnici Gimnazije obavezni su izmjeriti temperaturu prije svakog dolaska u Gimnaziju. Osobe s povišenom tjelesnom temperaturom ne dolaze u Gimnaziju. U tom slučaju roditelj učenika obavještava razrednika i liječnika primarne zdravstvene zaštite, a djelatnik ravnateljicu i liječnika primarne zdravstvene zaštite. Djelatnici su se pri dolasku u Gimnaziju i kod odlaska s posla dužni javiti voditeljici (nastavno osoblje) i tajnici Gimnazije (administrativno-tehničko osoblje) kako bi iste mogle evidentirati izmjerene vrijednosti njihove tjelesne temperature pri dolasku i odlasku s posla.

Na ulasku u Gimnaziju obavezna je dezinfekcija ruku. Osnivač je dužan osigurati dezinficijense.

Učenici i djelatnici dužni su pridržavati se svih propisanih epidemioloških mjera (pranje ruku tekućom vodom i sapunom, izbjegavanje fizičkog kontakta i dr.). Svi učenici i djelatnici dužni su nositi masku za lice u svim prostorijama Gimnazije. Maske osigurava Osnivač.

Nastavni sat skraćen je na 40 minuta kako bi se omogućilo vrijeme između dvije smjene za provjetravanje, čišćenje i dezinfekciju učionica. Provjetravanje prostorija vrši se više puta dnevno, bar jednom na 5 minuta tijekom sata. Ako postoji kip na prozoru, treba biti stalno otvoren.

Upotreba kantine odvijat će se na sljedeći način: Dežurni učenici će za vrijeme malih odmora prikupljati narudžbe učenika svog razreda i kantini dostavljati popis. Hranu će preuzimati u dogovoru s djelatnicima kantine.

Učenici koji tijekom nastave osjete zdravstvene teškoće bit će zbrinuti u prostoriji kod ulaza u školu (nasuprot prostoriji s razglasom) od strane dežurnih profesora, voditeljica, pedagoginje, psihologinje ili drugih djelatnika. Odmah se obavještava roditelj/staratelj koji u najkraćem roku mora doći po dijete i javiti se liječniku primarne zdravstvene zaštite.

Djelatnici škole koji osjete bilo koji od simptoma COVID-a (povišena tjelesna temperatura, kašalj, poteškoće u disanju, proljev, povraćanje, poremećaj osjeta okusa i njuha), javit će se voditeljici/ravnateljcu i napustiti radno mjesto u najkraćem roku.

Sukladno epidemiološkoj situaciji i uputama HZJZ i Ministarstva znanosti i obrazovanja dopunjavat ćemo i dorađivati navedene protokole .

*SRETNU, ZDRAVU I KORONA FREE ŠKOLSKU GODINU
želi vam vaša ravnateljica*